
Итоги анкетирования обучающихся 5-9 классов по вопросу 

удовлетворенности организацией питания в МБОУ СОШ № 3 г. Канска 

 

Цель анкетирования: выяснить, устраивает ли обучающихся 

организация питания в школе; удовлетворенность школьным меню. 

Приняли участие в опросе 249 обучающихся 5-9 классов.  Получены 

следующие результаты: 
 

№ 

1 

Вопрос Ответы  

 
Да Нет Изредка   

 Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 
 

133 чел. 

 

53,4 % 

4 чел. 

 

1,6 % 

112 чел. 

 

44,9 % 

  

2 Если нет, то по 

какой причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не всегда  

успеваю  

Потому, что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие причины 

4 чел. 5 чел. 28 чел. 10 чел. Не голоден-3 чел., 

Просто не хочу есть 

– 8 чел., 

Кушаю дома - 4 чел.,  

Приношу с собой из 

дома - 8 чел., 

Большая очередь -10 

чел. 

 

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

227 чел. 

 

91,2 % 

22 чел. 

 

8,83 % 

   

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

164 чел. 

 

65,9 % 

85 чел. 

 

34,1 % 

 

  Однотипно. 

Недостаточно 

выбора. 

Нет блюд 

«пельмени», 

«блины», 

«вареники». Каждую 

неделю повторяется  

одно и то же 

 

5 Что тебе 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

Самые популярные ответы: 

Каша молочная, курица, макароны, плов,  

отбивная, картофельное пюре, борщ, 

запеканка,  котлета, рассольник,  

кондитерские изделия в буфете, супы, рыба 

запеченная, сырники 

 

 

6. Что тебе не Кисель, тушеная капуста, рагу,  гречка,  



нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

минтай тушеный, перловка 

7 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

Добавить в меню буфета зеленый чай и 

разнообразные напитки; 

чтобы было больше выбора приготовленных 

блюд;  

чтобы стоимость блюд была дешевле; 

организовать бесплатное питание для всех 

школьников; 

чаще готовить плов; 

сделать оплату наличными; 

добавить в меню салаты, бутерброды; 

давать на завтрак супы по дотационному 

питанию 

Вывод: 

В основном все обучающиеся 5-9 классов получают питание в школе, 

дотационное или через буфет, 53,4 % питаются регулярно, 44,9 % - иногда, 

1,6 % обучающихся не питаются. Ученики называют следующие причины, по 

которым они не питаются: не всегда успеваю;  готовят не любимые мною 

блюда, кушаю дома, приношу еду с собой из дома, большая очередь в буфет. 

91,2 % опрошенных ребят удовлетворены ассортиментом меню, 8,83 % 

опрошенных не устраивает школьное меню. 

65,9 % обучающихся считают меню разнообразным, 34,1 % 

опрошенных считают, что в меню недостаточно выбора, отсутствуют такие  

блюда, как «пельмени», «блины», «вареники».  

У всех ребят в столовой есть полюбившиеся уже блюда, но есть и 

такие, которые не нравятся. Хочется отметить, что особенно ребята 

полюбили творожную запеканку, приготовленную поварами нашей школы. 

Ответственный по питанию   О.А. Станилевич 

29.09.2023 


